

В ходе предварительного следствия установлено, что житель Алтайского края находясь в гостинице «Маяк» в ходе распития спиртных напитков в одном из номеров гостиницы похитил у жителя г.Нефтеюганска банковскую карту и в период с 16 по 17 марта 2019 года которой _____ расплачивался в магазинах г.Нефтеюганска причинив ущерб на сумму свыше 12 000 рублей.

Следователем СО ОМВД России по г.Нефтеюганску были выполнены все необходимые следствия, и с учетом собранных доказательств

жителю Алтайского края предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ, и окончено

производство по нему. Уголовное дело направлено с обвинительным заключением направлено в межрайонную прокуратуру.

В настоящее время, по данному уголовному делу межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в Нефтеюганский районный суд для рассмотрения по существу.